
Αναχώρηση: 12 Ιουλίου 2026  -  Επιστροφή: 19 Ιουλίου 2026

8HMΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ

1η Μέρα: Λάρνακα - Αθήνα - Κωνσταντινούπολη 
- Άγκυρα
Συγκέντρωση των επιβατών στις 08:00 το πρωί στο 
αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση της πτήσης 
A3903 (Aegean Airlines) στις 10:15 για Αθήνα και 
από εκεί για Κωνσταντινούπολη. Άφιξη στην Κων-
σταντινούπολη στις 15:00. Παραλαβή των αποσκευ-
ών και ακολούθως αρχίζουμε για το οδοιπορικό μας 
στην Καππαδοκία. Επιβίβαση σε πολυτελές λεωφο-
ρείο και αναχώρηση για την Άγκυρα. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στην Άγκυρα.

2η Μέρα: Άγκυρα - Προκόπι - Νεάπολη - Μαλα-
κοπή
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την Καππαδοκία 
με πρώτο μας σταθμό στο Προκόπι, όπου θα δούμε 
το σπίτι (στάβλο), όπου έζησε ως υπηρέτης ο Άγιος 
Ιωάννης ο Ρώσος. Από εκεί για τη Νεάπολη, όπου θα 
επισκεφθούμε τον ναό της Παναγίας και στη συνέ-
χεια στη Μαλακοπή με τον Ναό των Αγίων Θεοδώ-
ρων. Ακολούθως για το ξενοδοχείο και διανυκτέρευ-
ση στο Προκόπι.

3η Μέρα: Προκόπι - Κοιλάδα Γκορεμέ - Σινασός 
- Προκόπι
Πρωινό και αναχώρηση για να επισκεφθούμε το 
υπαίθριο μουσείο του Κοράματος, ένα μοναστήρι 
λαξευμένο στους βράχους με πολλές εκκλησίες που 
περιέχουν πολύ σημαντικές αγιογραφίες. Από τον 4ο 
αιώνα αρχίζει εδώ ο μοναστικός βίος μέχρι και τον 
13ο αιώνα. Θα επισκεφθούμε τα Παρεκκλήσια του 
Αγίου Βασιλείου, το Παρεκκλήσιο του Μήλου και 
του Φιδιού, της Αγίας Βαρβάραρς, των Σανδάλων 
και των Στεφάνων. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το 
Φαράγγι των Περιστεριών και θα ανεβούμε στο Κά-
στρο Ughisar (Τρίκαστρο). Ακολούθως θα επισκε-
φθούμε το Gavusin όπου βρίσκεται η εκκλησία του 
Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου και μετά φθάνουμε 
στα αμπέλια του Πασά, που θα δούμε Τρίκορφες Κα-
μινάδες. Εδώ μόνασε ο Άγιος Συμεών τον 5ον αιώνα. 
Τελευταίος μας σταθμός για σήμερα η Άβανος από 
όπου περνά ο Άλις Ποταμός. Προαιρετικό γεύμα. 
Στη συνέχεια αναχώρηση για το χωριό Σινασός, ένα 
από τα πλουσιότερα χωριά της Καππαδοκίας, πριν 
από την ανταλλαγή πληθυσμών. Θα επισκεφθούμε 
τον Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης. Όσοι 
επιθυμούν μπορούν να έχουν πτήση με αερόστατο 

(προαιρετικό) για να θαυμάσουν από ψηλά την υπέ-
ροχη θέα και να χαρούν την ανατολή του ήλιου. Επι-
στροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση 
στο Προκόπι.

4η Μέρα: Προκόπι - Καρβάλη - Περίστρεμα - 
Καισάρεια - Προκόπι
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Καρβάλη 
(Guzel), όπου θα επισκεφτούμε την εκκλησία του 
Αγίου Γρηγορίου του Ναζιανζηνού του Θεολόγου, 
4ου αιώνα. Η συνέχεια θα μας φέρει στο φαράγγι 
του περιστρέμματος (Ihlara Vadisi). Θα κατεβούμε 
τα σκαλοπάτια κάτω στο φαράγγι γιανα επισκεφθού-
με τις εκλησίες Βυζαντινής περιόδου με θαυμάσιες 
τοιχογραφίες. Ακολούθως για την Καισάρεια. Επί-
σκεψη στην πατρίδα του Αγίου Βασιλείου, όπου εί-
ναι κτισμένη σε ύψος 1055 μ. στο κέντρο σχεδόν της 
Ανατολίας, σε μια εύφορη γεωργική ζώνη με ήπιο 
κλίμα, όπως την ονομάζουν και διαφορετικά η Πόλη 
των Μαυσωλείων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στο 
Προκόπι. Δείπνο και διανυκτέρευση. Προαιρετικά 
το βράδυ μπορούμε να πάμε σε ένα τοπικό κέντρο 
για διασκέδαση.

5η Μέρα: Προκόπι - Ικόνιο - Ιεράπολη (Παμού-
καλε)
Αμέσως μετά το πρωινό αναχωρούμε για το Ικόνιο, 
μια περιοχή πανάρχαια και με πολυτάραχη ιστορία. 
Χετταίοι , Φρύγες, Λυδοί, Πέρσες, ο Μέγας Αλέ-
ξανδρος, οι Σελευκίδες, οι Ρωμαίοι, όλοι άφησαν τη 
σφραγίδα τους στο πέρασμά τους. Στον τόπο αυτό 
κήρυξαν οιάγιοι Παύλος και Βαρνάβας και υπήρξε 
έδρα μιας Χριστιανικής Συνόδου (215). Στο τέλος 
του 11ου αιώνα το Ικόνιο έγινε πρωτεύουσα του 
Σελτζουκικού κράτους (Σουλτανάτο του Ρουμ, του 
ισχυρότερου σουλτανάτου της Ανατολίας κατά τον 
Μεσαίωνα) και από τον 15ο αιώνα αποτέλεσε τμήμα 
της οθωμανικής αυτοκρατορίας. Παραδοσιακή και 
τυπολατρική, η πόλη των Περιδινούμενων Δερβίση-
δων είναι μια πόλη του παραμυθιού, ανεπηρέαστη 
από τις Κεμαλικές πρωτοπορίες. Δεν είναι μόνο τα 
τεμένη, οι μεντρεσέδες και τα άλλα μνημεία, ούτε τα 
σαλβάρια, οι φερετζέδες ή η φωνή του μουεζίνη που 
κυοφορούν τον απόηχο περασμένων εποχών. Κάτι 
βαθύ και αναλλοίωτο απομένει εδώ, που συνεπαίρ-
νει τον επισκέπτη από την πρώτη στιγμή. Κατά τη 
διαδρομή μας θα επισκεφθούμε το Ακσαράι, μεγάλο 



εμπορικό σταθμό στον περίφημο Δρόμο του Μετα-
ξιού που διέσχιζε την Ανατολία. Το αρχαιοελληνικό 
όνομα της πόλης ήταν Αρχελαΐς. Εδώ θα θαυμάσου-
με το εντυπωσιακό ουλού Τζαμί (Μεγάλο Τζαμί) του 
1408 μ.Χ. Ακολούθως για την Ιεράπολη. Επίσκεψη 
στις αρχαιότητές της, αλλά και στους ολόλευκους 
πέτρινους καταρράκτες της με τις αβαθείς λεκάνες 
που τις τροφοδοτούν άφθονες θερμές πηγές - ένα εκ-
πληκτικό γεωλογικό φαινόμενο ασυνήθιστης ομορ-
φιάς. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και δια-
νυκτέρευση στην Ιεράπολη.

6η Μέρα: Ιεράπολη - Έφεσος - Κιρκιντζέ - Σμύρ-
νη
Πρόγευμα και αναχώρηση για να επισκεφθούμε τον 
αρχαιολογικό χώρο της Εφέσου. Τα ερείπια του Αρ-
τεμίσου, της βιβλιοθήκης του Κέλσου, αλλά και το 
επιβλητικό αρχαίο θέατρο, μαρτυρούν το μεγαλείο 
και τον πλούτο της περιοχής αυτής στην αρχαιότητα. 
Κατά τη διαδρομή μας θα επισκεφθούμε το χωριό Σι-
ριντζέ ή Κιρκιντζέ, γνωστό σε όλους μας από τις διη-
γήσεις της Διδώς Σωτηρίου, η οποία καταγόταν από 
εκεί. Οι εικόνες θα μας ταξιδέψουν πίσω στον χρόνο, 
θα μας συγκινήσουν. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε 
προς την πολύπαθη και ιστορική Σμύρνη. Άφιξη στη 
Σμύρνη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και δι-
ανυκτέρευση.

7η Μέρα: Σμύρνη - Πέργαμος - Αϊβαλί - Μοσχο-
νήσια - Προύσα
Πρόγευμα και πρωινή περιήγηση στην πόλη κατά τη 
διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων το πα-
λιό ρολόι και την περίφημη προκυμαία. Στη συνέχεια 
θα περάσουμε από τα διατηρητέα σπίτια της τότε έν-
δοξης εποχής, τα οποία διασώθηκαν από τη Μικρα-
σιατική Καταστροφή. Μετά το πέρας της ξενάγησής 
μας θα αναχωρήσουμε για την Πέργαμο, όπου θα 
επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο με τον Ναό 
του Ασκληπιού. Συνεχίζουμε για το χιλιοτραγουδι-
σμένο Αϊβαλί, την πόλη που αποτέλεσε σύμβολο της 
προσφυγιάς το 1922. Σήμερα είναι ένα αναπτυσσό-
μενο αστικό κέντρο, το οποίο διατηρεί ακόμα αρκετά 
από τα ελληνικά του στοιχεία - πολλοί μάλιστα από 
τους ηλικιωμένους κατοίκους της πόλης εξακολου-
θούν να μιλούν ελληνικά. Βόλτα στο γραφικό λιμα-
νάκι και στη συνέχεια για τα Μοσχονήσια. Εκεί θα 

επισκεφθούμε το μεγαλύτερο νησί που ενώνεται με 
το Αϊβαλί με μια στενή γέφυρα. Θα περπατήσουμε 
στα στενά γραφικά δρομάκια και θα δούμε την επι-
βλητική εκκλησία των Ταξιαρχών. Ακολούθως ανα-
χώρηση για την Προύσα. Τακτοποίηση στο ξενοδο-
χείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

8η Μέρα: Προύσα - Κωνσταντινούπολη - Αθήνα 
- Λάρνακα
Πρόγευμα, χρόνος ελεύθερος στην αγορά της Πρού-
σας, που φημίζεται για τα βαμβακερά της. Επίσκε-
ψη στο περίφημο Ουλού Τζαμί με τους 20 τρούλους 
και το μνημείο του Καραγκιόζη. Ακολούθως για το 
αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης. Αναχώρηση 
της πτήσης για Αθήνα, Aegean Airlines A3995, στις 
20:50 και άφιξη στη Λάρνακα στις 01:20 με τη πτή-
ση της Aegean A3910.

Τιμή συμμετοχής:
€1280 κατ’ άτομο (δίκλινο/τρίκλινο)

€1650 κατ’ άτομο (μονόκλινο)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Κων-

σταντινούπολη, Κωνσταντινούπολη - Αθήνα - 
Λάρνακα.

•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* στην Άγκυρα, 

στην Καππαδοκία, στην Ιεράπολη, στη Σμύρνη 
και στην Προύσα με πρόγευμα.

•	 7 δείπνα στα ξενοδοχεία.
•	 Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματι-

ζόμενο λεωφορείο, σύμφωνα με το πρόγραμμα.
•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρο συνοδό σε όλη τη διαδρομή.
•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Φ.Π.Α. και ο φόρος διανυκτέρευσης των ξενο-

δοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μου-

σεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προ-

αιρετικό.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €350 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου,
το οποίο να έχει ισχύ τους τελευταίους 6 μήνες.


